THM6EE F1E REHMEAHLIEBERE EHI-2

O REMHAER) \AEFIER, SNERRUVRSSY IS —DITRAIEROHE

fa g HR (B M)
1EH SRR 2AEEE | LR 250 /E | Rk 265 | JRk2 /TS | LR 28 E | k29 | ‘LR I0FE | DAITHE | DHI2EE | DII3HE | D4 HE | oS 6E
IRA A 1,766,400 1,735,000 1,678,080 1,730,280 1,574,580 1,752,480 1,656,800 2,520,980 2,043,880 2,042,680 1,823,300 1,851,500
*H B 8,197,329 7,190,680 7,431,444 7,389,708 7,477,704 7,407,576 7,429,884 8,859,861 9,107,433 9,229,755 9,207,232 9,207,232
E{TaXk (B-A) 6,430,929 5,455,680 5,753,364 5,659,428 5,903,124 5,655,096 5,773,084 6,338,881 7,063,553 7,187,075 7,383,932 7,355,732
THEEEC 78.5% 75.9% 77.4% 76.6% 78.9% 76.3% 77.7% 71.5% 77.6% 77.9% 80.2% 79.9%
E RN IER (B M)
BB ERG245EE | LR 25FE | FRk265EE | R 27ERE | L 28FE | k29T E | LR I0EE | DI ERE | DIR2EE | DIREE D4 EE [ 5 FE|
IRA A 935,500 930,800 944,200 1,018,700 1,058,900 993,200 1,019,100 1,561,000 1,531,860 1,582,360 1,795,760 1,689,960
Xt B 5293274| 5315608  5424,464 5286531 5250015 5271,620) 6,186,894  6,301,188| 6,923,878 8035818 8,035818| 8,035,818
E{TaXk (B-A) 4.357,774 4,384,808 4,480,264 4.267,831 4191,115 4.278,420 5,167,794 4,740,188 5,392,018 6,453,458 6,240,058 6,345,858
THREHEEC 82.3% 82.5% 82.6% 80.7% 79.8% 81.2% 83.5% 75.2% 77.9% 80.3% 77.7% 79.0%
BRI — & & & (B /A)
IBEE ERG245EE | LR 25FE | FRk26TEE | R 27EE | R 28FE | ER29FE | LR I0FEE | DITEE | DI2EE | DIREE D4 EE DM 5 FE |
IRA A 230,800 7,050,700 9,618,700 9,182,600 8,074,400 8,234,800 8,290,300 9,077,400 7,835,400 8,104,300 7,670,500 8,359,900
(AQSHEEEHBE) 0 5,941,000 6,217,000 5,280,000 3,940,000 3,688,000 3,094,000 4,446,000 4,537,000 5,069,000 4,790,000 5,428,000
H B 13,111,814 24,406,379 24573,184| 22,493,920, 22,017,182 22,743,861 21,089,236 16,499,692 18,186,474 17,934,154 17,957,537 19,057,079
EITaXM (B-A) 12,881,014 17,355,679 14,954,484 13,311,320 13,942,782 14,509,061 12,798,936 7,422,292 10,351,074 9,829,854| 10,287,037] 10,697,179
THREHEEC
Erinees 98.2% 71.1% 60.9% 59.2% 63.3% 63.8% 60.7% 45.0% 56.9% 54.8% 57.3% 56.1%
THAHEZR C
EEMBEEL 98.2% 95.5% 86.2% 82.7% 81.2% 80.0% 75.4% 71.9% 81.9% 83.1% 90% 85%
O WA A = BEERA + LEEHR—MIAZ
O %XH B = EITERHE + NAEEBESZFOmRE
O THAEEC=(B—A)+B
& fit] 2k EEAV—(EEHBEHY) EEAU— (EEHBEZL)
85.0%
65.0%
45.0%
FRi24FE FER25FE FER26FEE ER27TEE FER28FEE FER29FE FERKI0EE SHTEE SH2EE SH3IFEE SHAEE SHSEE



